



"ГЛОРИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 $\Phi {\rm ормa}$ "ГЛОРИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

00012011110011

Регион Краснодарский край

Телефон (918) 400-72-31

ИНН 2318034975

ОГРН 1082318000192

ОКПО 85396525

OKATO 03426365000

Расшифровка Лазаревский

OKATO

Факс (8622) 70-01-35

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
63	Группа	Вспомогательная и дополнительная транспортная деятельность
63.30.2	Основной	Обеспечение экскурсионными билетами, обеспечение проживания, обеспечение транспортными средствами

Реестр недобросовестных плательщиков

"ГЛОРИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ГЛОРИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ГЛОРИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ГЛОРИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ГЛОРИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 15.02.2008. Компания "ГЛОРИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 354200, КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ, Г СОЧИ, УЛ ПОБЕДЫ, Д 160 А и специализируется на Обеспечение экскурсионными билетами, обеспечение проживания, обеспечение транспортными средствами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2318034975, ОГРН 1082318000192, ОКПО 85396525.